
Проект: BG16RFOP001-4.001-0001 "Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ" се осъществява с 

финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз 

чрез Европейския фонд за регионално развитие. 

 
 

                                                                                                                                                                                      

  

 

 
                       

 МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО 

 

 

Дейностите по строителство и реконструкция в изпълнение на големия инвестиционен 

проект за модернизация на спешната помощ продължават  

 

Обновяването на сградния фонд на обектите от спешна помощ в България се реализира в 

рамките на проект BG16RFOP001-4.001-0001 „Подкрепа за развитие на системата за спешна 

медицинска помощ”. Проектът включва и доставката на медицинско оборудване и обзавеждане, 

както и на 400 съвременни медицински превозни средства (линейки), от които вече са доставени 

358. 

Мащабният проект се финансира по Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 

(ОПРР), като общият му бюджет е 163 897 815,62 лв. От тях 138 976 812, 77 лв. са предоставени от 

Европейския фонд за регионално развитие, 24 525 319, 91 лв. са национално съфинансиране, а 395 682, 94 

лв. – собствен принос на МЗ.  
В качеството си на конкретен бенефициент по ОПРР, Министерството на здравеопазването 

изпълнява големия инвестиционен проект, като дейностите по строителство и реконструкция са в 

ход в цялата страна, а в много от обектите са на финален етап. 

Във връзка с това на официални церемонии беше представен процесът по изграждане на 

нови сгради на филиалите на ЦСМП – Враца в гр. Криводол и на ЦСМП – Плевен в гр. Гулянци. В 

Карлово беше направена и „Първа копка“ на филиала към Център за спешна медицинска помощ – 

Пловдив. 

 По линия на проект „Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ” у 

нас се модернизират 237 обекта на спешна медицинска помощ, в това число спешните отделения 

на 34 лечебни заведения за болнична помощ, 27 центъра за спешна медицинска помощ, 170-те им 

филиала и 6 изнесени екипа в общините.  

 С изпълнението на проекта се цели осигуряването на подходяща здравна инфраструктура, 

допринасяща за подобряване на качеството и безопасността при оказване на медицинска помощ, в 

т. ч. и подобряване на достъпа за лица с увреждания. Всичко това ще спомогне за навременното и 

ефективно предоставяне на услуги на спешна медицинска помощ на всички български граждани и 

пребиваващи на територията на страната. 
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